

ЕДИНСТВЕННАЯ ГАЗЕТА  
ОРГАН ПАРТИИ  
ЗАВОДА И  
ЗАВОДСТРОИТЕЛЬНЫХ  
ВЫДЕЛУЮЩЕГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

№ 169 (1360)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

И Ю Л Ь  
25  
ЧЕТВЕРГ  
1940 год.

## О созыве седьмой Сессии Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановил созвать седьмую Сессию Верховного Совета Союза

27 июля 1940 года созывается IX пленум ВЦСПС. Повестка дня Пленума: Об устранинии некото-

Советских Социалистических Республик 1 августа сего года в городе Москве. (ТАСС)

## О созыве X Пленума ВЦСПС

27 июля 1940 года созывается IX пленум ВЦСПС. Повестка дня Пленума: Об устранинии некото-

рых недостатков в производственном аппарате и об улучшении работы профсоюзных органов.

## Причины, тормозящие нормальную работу

В течение продолжительного периода пятигодичный план не справляется с выполнением производственной программы. За июль план выполнен на 79,4 проц, а за 20 дней июля на 80,6 проц. Рабочие говорят желанием работать лучше. Бригады холодного отдела обсудили социалистические договоры и приняли обязательство выполнять план по количественным и качественным показателям. К обсуждению договоров приступает и горячий отдел.

В течение подготовки к капитальному ремонту, никто фактически не отвечает за работу оборудования, за снабжение и изготовление запасных деталей.

Мы не можем владеть бесперебойную работу молотов. Несколько раз ремонтный молот № 3, а теперь вследствие небрежного качества ремонта, после двух дней работы, остановился и молот № 8. Ремонт токарного станка мы проводили сами, без наблюдения механика. Все эти недостатки отражаются на выполнении производственного плана.

Однако, на работу цеха в максимальной степени отражается частая смена механиков по вине начальника цеха тов. Агапова. За 1940 год сменилось три механика. Вначале был выделен на эту работу бригадир Хельсин, с работой он не справился. Партийная организация рекомендовала на эту работу растущего работника — бригадира электриков — тов. Антипова, который при хорошем образовании смог бы обеспечить этот участок. Однако, тов. Агапов с этим не считался и заменил его присланным из отдела Главного механика товарищем Кроштановым, который, проработав с месяц, с работой не справился и был снят.

Нам нужно также крепко взяться за укрепление трудовой дисциплины в первую очередь среди некоторых работников заводских кузниц. Скалывая подлая скандалы во время работы со слесарем Казаковым. Эти кандидаты партии помимо того, что нарушили дисциплину, вели себя среди рабочих тактически и безобразно.

Сейчас мы работаем без механика. В результате такого безобразного отношения к вопросам укрепления важнейших участков завода мы не можем добиться улучшения работы агрегатов, особенно горячего отдела, не ведем соответ-

ствующие подготовки к капитальному ремонту, никто фактически не отвечает за работу оборудования, за снабжение и изготовление запасных деталей.

Мы не можем владеть бесперебойную работу молотов. Несколько раз ремонтный молот № 3, а теперь вследствие небрежного качества ремонта, после двух дней работы, остановился и молот № 8. Ремонт токарного станка мы проводили сами, без наблюдения механика. Все эти недостатки отражаются на выполнении производственного плана.

Нам нужно также крепко взяться за укрепление трудовой дисциплины в первую очередь среди некоторых работников заводских кузниц. Скалывая подлая скандалы во время работы со слесарем Казаковым. Эти кандидаты партии помимо того, что нарушили дисциплину, вели себя среди рабочих тактически и безобразно.

Некоторые рабочие вместо удовлетворения рабочего дня, кончат работу раньше положенного времени. Так терять минуты и часы работы Колобов в Обслуживании рабочих. Мышленов и другие. Нам нужно добиться исправной работы оборудования, крепкого технического руководства и укрепления трудовой дисциплины, чтобы обеспечить выполнение пятилетнего задания в социалистическом соревновании.

Н. Косарев

## Сообщение ТАСС

В иностранной печати распространяются слухи о том:

- 1) что СССР обязался поставлять Англии самолеты, на покупку которых будто бы assigned Англией 200 миллионов фунтов стерлингов;
- 2) что на днях открыты переговоры между Турцией и Советским Союзом о заключении торгового договора, подлежащего расширению товарооборота между этими странами;

нами до 12 миллионов турецких фунтов.

3) что СССР армичи коммунистическое правительство с требованием о создании в Румынии демократического правительства, без чего будто бы нет возможности гарантировать дружественные отношения между обеими странами.

ТАСС упоминанием, что все эти слухи лишены какого бы то ни было основания.

## Горячо приветствуем братьев по классу

Вчера в сменах гг. Митрошина, Назарова, Латвии и Васькина, старотрубного цеха, прошли митинг, посвященные вопросу установления Советской власти в Литве, Латвии и Эстонии.

С исключительным вниманием рабочие, стажеров, ИТР прослушали доклад тов. Красовского и приняли резолюцию, приветствуя народы Литвы, Латвии и Эстонии с блестящими победами.

Мы, рабочие трубного цеха № 1, — говорим в резолюции с чувством глубокого удовлетворения узнали о победах наших братьев по делу — рабочих и крестьян Эстонии, Литвы, Латвии.

Мы горячо приветствуем молодые Советские Социалистические Республики и просим Верховный Совет Союза ССР удовлетворить просьбу трубящих Эстонии, Латвии и Латвии о присоединении их к единой семье народов нашей могучей родины.

— Победа наших братьев в прибалтийских странах, — говорят дальше в резолюции, — радует нас, но вместе с тем она налагает на нас задачу еще больше крепить экономическое и военное могущество своей счастливой, великой родины.

Мы обязуемся своими производственными успехами, беззаветной и преданной работой на своем по-

ту своего станка дать государству, трудящимся больше и лучше по качеству продукции. Сохранить до конца хозяйственного года переходящее Красное знамя завода в руках цеха.

— Коллектив нашего цеха, — заявили в своем выступлении обер-мастер холодного отдела тов. Снопков, — должен поднять еще выше свою производительность труда.

Мы одержали первенство в социалистическом соревновании в июне, за что получили общецеховое переходящее Красное знамя. Наша задача держать его у себя и вперед. И этого мы добьемся. Жуков.

## С радостью примем в советскую семью

24-го июля во всех сменах новомартеновского цеха прошли митинг, посвященные решению Советов Литвы, Латвии и Государственной Думы Эстонии об установлении на их территории Советской власти и вступлении в Союз ССР.

Тов. Денисенко, делавший сообщение в смене Подберезского, заявил: Мировому капитализму пришлось опять несколько потесниться. Неужели кризис и растет наша мощь. Под гениальным руководством товарища Сталина великая семья народов становится все могущественней и многочисленней.

Выступавшие в прениях мастера и рабочие вырази-

ли радость за новую судьбу латвийских, литовских и эстонских трудящихся, горячее одобрение мудрой внешней политики Советского правительства, чувство гордости неужели возраставшей силой своей родины, непоколебимости Красной Армии. В этом историческом событии я расказу каждому рабочему свою работу, чтобы еще более укрепить мощь Советского Союза.

Тов. Ермаков в своем выступлении заявил: — Об этом историческом событии я расказу каждому рабочему на своем участке. Каждая лишняя тонна металла все более укрепляет мощь нашей страны. Мы обязуемся готовить металлу

за 7 часов, полностью изжить брак. Сталевар т. Лушков обязался варить сталь только высокого качества и выдавать планку не более чем за 7 час. 45 мин.

В резолюции митинга говорится: Добро пожаловать, дорогие братья и сестры по классу, мы с радостью примем вас в свою семью! Выдавший планку больше чем за 7 час. 45 мин. в резолюции митинга, Сивина включается во всеобщее социалистическое соревнование и обязуется: 1) Выполнить план июля месяца на 106 проц. 2) Изжить брак по всем видам. На соревнование вызвана смена Соколова. Суворкин.

## Приветствуем молодые республики

С большим вниманием заслушали рабочие цеха ремонта мартовских печей сообщение об установлении Советской власти в Литве, Латвии, Эстонии и вхождение в наш Великий Союз Советских Социалистических Республик.

— Мы рабочие смены тов. Куласова, — говорят в принятой резолюции, — приветствуем трудящиеся народы молодых советских республик с блестящей победой свержения ита капитала и установлением своей народной революции.

Мы рабочими Верховный Совет СССР удовлетворить просьбу народов, населяющих эти республики, о при-

нятии их в нашу единую семью народов могучего Советского Союза.

Установление Советской власти в Литве, Латвии, Эстонии — это победа мудрой, ленинско-сталинской внешней политики — это победа Коминтерна — штаба мировой пролетарской революции. Девь 21 июля войдет славной страницей в историю мировой пролетарской революции, когда победы рабочего класса и крестьянства этих стран.

Рухнул план англо-американского капитализма использовать эти государства, как плацдарм для борьбы против нас на Советский Союз. Но

это не значит, что опасность нападения на нашу родину исключена. Мы, рабочие смены тов. Куласова, приветствуя победу наших братьев по классу, берем на себя следующие обязательства:

1. Путь выполнения производственных норм выработок крепить по минимуму мощь нашего Цеха, нашей Красной Армии.
2. Качественно и в срок производить горячие печные ремонтные работы, не длукая ни одного часа простоя.
3. Крепить трудовую дисциплину.

М. Соколов.

## Грандиозный митинг-демонстрация трудящихся Науага

Свыше 10000 трудящихся Науага собрались 26 июля на митинг, посвященный решению Литовского сейма.

Повышение делутаторского сознания исторически с реша-

ющим, определяющим судьбу в будущем литовского народа, было встречено бурной одачей. Восторженно и с великим горько одобрением резолюция сейма, выражающего волю народа во уста-

новлении Советской власти в Литве.

После митинга состоялась грандиозная народная демонстрация. (ТАСС)

### Галифакс отвергает мирные предложения Гитлера

Как сообщает агентство Рейтер, 22 июля вступило во силу новое правительство Канады. Англия и Гитлер в Гитлере. В своем выступлении Галифакс отвергает мирные предложения, содержащиеся в речи Гитлера. Галифакс отметил, что в речи Гитлера «отсутствует заветное слово, которое другие народы Европы имеют как-либо право на самоопределение». Галифакс еще подчеркнул «интернациональность этого факта».

Отвергая мирные предложения Гитлера, Галифакс сказал мы понимаем, что борьба может и закончиться. Но мы не прекратим бороться до тех пор, пока не победим. Галифакс выразил надежду, что солидарность с Англией США, (ТАСС)

### Положение во Франции

Германская газета «Франкфуртер бейлаге» сообщает, что брошюра, посвященная борьбе освобожденной Франции с оккупационными войсками, была распространена в нескольких французских провинциях, установив связь между оккупированными областями, добиться освобождения французских провинций в германских лагерях и называя германских агентов и называя троцкистов.

Новый французский министр путей сообщения Гатри заявил, что в течение нескольких дней транспорт должен перевести 1,7 миллиона франков, а также 1,7 миллиона солдат и 1,2 миллиона бельгийских солдат. Кроме того, намечено перевести 4 миллиона немцев. (ТАСС)

### Прелюдование общества „Друзья и мир в СССР“ в Финляндии

С апреля вошла в работу новая организация „Друзья и мир в СССР“ насчитывает до 3000 человек, что в условиях Финляндии является необычайно солидным. Среди членов общества преобладают женщины, что его деятельность, направленная к тому, чтобы установить дружеские и братские отношения с Советским Союзом, находит живой отклик во всех слоях населения и в любви к своей родине.

Полностью покровительствуя деятельности и имея самую явную ненависть к Советскому Союзу, реакционное крыло социал-демократической партии, предвзвешенно и безжалостно изводит общество „Друзья и мир в СССР“ и преследует его членами и предателями „рабочего класса“.

### Краткие сообщения

— Как сообщает американская печать, новый японский премьер-министр объявляет о дружественности Австралии в послании, в котором он призывает Австралию сотрудничать с Японией в достижении взаимопонимания.

— Американский посол во Вьетнаме будет пригласить Рузвельта в Вьетнам, что откровенно противостоит политике американского правительства, «оставаясь таким же», как и в отношении Китая и СССР, «не признавая никакого правительства».

## Обеспечить цех необходимыми материалами

В течение всего 1940 года цех ИЗО не выполняет своей производственной программы. За апрель программа выполнена на 65 проц, за май на 38,3 проц, а за июнь на 78,8 проц.

В цехе имеются все условия для перепланировки программы. Коллектив, горящим ударило работами, может в значительной степени улучшить свою работу. Он идет всегда вперед по предведению политических кампаний.

Одна из основных причин плохой работы — недостаток снабжения различными вспомогательными материалами и инструментами.

Вот уже более двух месяцев мы не имеем малых красок нужных оттенков, сухих красок, белых охри; нет хирургических перчаток. С большими перебоями снабжается цех инструментами, метками и т. п. Часто нам дают материалы не того размера, какой нам нужен, как это было с перчатками и проволокой для сетки. Давно уже в отделе снабжении нет необходимого нам сервокасового никеля, нужных номеров жидкости, термометров.

Такое же ненормальное

отношение к удовлетворению нужд нашего цеха можно встретить и у других отделов завода. Например, энергослужба проводит ремонт моторов, как правило, месяц. Моторы пневматического станка находится в ремонте с 17 июня и до сих пор не отремонтированы. Были случаи, когда моторы ремонтировались более двух месяцев, а после ремонта они 4 часа работали, а 4 охлаждались.

Наблюдаются факты ненормального отношения к запросам цеха ИЗО и со стороны диспетчерского аппарата завода. Часто бригадир по хозяйственным работам звонит из цеха о доставке пилотажных ящиков или работником железнодорожного транспорта о вывозе для отправки продукции, но обычно ничего не добавляет. Вместо того, чтобы сразу разрешить вопрос или оказать помощь, диспетчерский аппарат ждет, когда позвонит сам начальник цеха или его заместитель, но и в этом случае не всегда удовлетворяет наши требования. Все это создает трудности, тормозит выполнение плана.

Возле работу должны мы провести в цеху цеха

в области укрепления трудовой дисциплины. Только за полгода из цеха вышло 12 человек. По своей инициативе работники цеха не делают никаких необходимых нам професий: кузнецов и сварщиков.

В цехе имеется частые случаи несвоевременно выполнения работ, что затрудняет работу цеха. По своей инициативе работники цеха не делают никаких необходимых нам професий: кузнецов и сварщиков.

Слабое развитие технической мысли в цехе. Социалистическое соревнование выливается на низком уровне. Эти крупные недостатки являются, несомненно, тормозом для повышения качества продукции. Однако, отсутствие необходимых материалов в работе, недогодкая работой подрывает трудовую дисциплину, расхолаживает производственный подъем и отрицательно влияет на качество продукции.

Нужно, чтобы дирекция и ее отделы изменили свое отношение к цеху шпартротерапии и оказали бы ему конкретную помощь.

В. Денин.

Начальник цеха ИЗО.

### По городам Советского Союза



Петрозаводская улица в Г. Кестегоме. Фото В. Иванова

### По следам рабкоровских писем



Кестегомская улица в Г. Кестегоме. Фото-книжка ТАСС.

В ответ на заметку «Нарушение обязательных технических правил» в газ. «Рабочий класс» сообщается, что изложенные в заметке факты подтвердились, в результате чего приняты следующие меры: Старший десятник Лабунин с работы снят. Все слесари производственной линии по производству маркерных и принимаются только с визой ОТК. Отпуска производятся только после получения сертификата ОТК.

## Государственная дума эстонии и латвийский сейм заключили свою Работу

23 июля Государственная Дума Эстонии закончила свою работу. Она закончила работу, после оглашения принятой декларацией о национализации крупной промышленности. По своей инициативе работники цеха не делают никаких необходимых нам професий: кузнецов и сварщиков.

Государственная Дума выразила полное доверие правительству, возглавляемому премьер-министром доктором И. Варесом и постановила считать, что правительство обязано исполнить свои обязанности по принятию новой Конституции и организации новой власти в соответствии с новой Конституцией.

Государственная Дума удовлетворила просьбу президента К. Пата о сложении на себя полномочий. Исполнение обязанностей президента возложено на премьер-министра доктора И. Вареса.

Закончилась также своя работа Латвийский сейм. На заключительном заседании исполкома Сейма в присутствии членов Сейма утвердил премьер-министр профессор А. Киршеншталь. Сейм постановил выразить Конституции Латвийской Советской Социалистической Республики (ТАСС)

## Воля народа осуществлена

23 июля Литовский сейм единогласно принял Декларацию о национализации крупной промышленности. В Декларации говорится: «Учитывая законные требования трудящихся, Народный Сейм провозглашает национализацию крупной и средней промышленности и крупной промышленности трудящиеся республики становятся хозяевами народного богатства».

Сейм поручил правительству расширить и утратить список национализированных предприятий, подлежащих национализации. (ТАСС)

## Извещение

Для хозяйственного и партийного актива города 26 июля в 7 часов вечера в помещении партактива (Деловой клуб) проводится лекция на тему: Планирование и анализ себестоимости. Лекцию читает В. Рибачев Горком ВКП(б).

И. о. отв. редактора А. КАМШИН.

Коллектив электротехнического цеха и дружба работников электротехнического цеха с дружкой электротехнического цеха. Коллектив электротехнического цеха и дружба работников электротехнического цеха.

Владимир Вачеславович ПРАДИНА

послевоенный 23 июля в 5 часов вечера вновь не прекращается. Вечером 23 июля в 5 часов вечера вновь не прекращается. Вечером 23 июля в 5 часов вечера вновь не прекращается.

## Молодость

Фридрих Энгельс родился 28 февраля 1809 года в городе Барне, в семье юриста. Отец его был фабрикантом. Среды, в которой рос Энгельс, была очень религиозной. Уже в детстве Энгельс увлекался маркуче картами шпелти и бестной фабрикой. Работы, «Богачество» фабрикант преследовал так же не шестилетних детей. Работы заводились в школах, в которых не было никаких нормальных условий, их отлучали от школы и в тюрьму, их отлучали от школы и в тюрьму.

## Фридрих Энгельс (К 45-летию со дня смерти)

Маркс Энгельс, Ленин, Сталин. Эти имена, являясь связями со всей историей борьбы рабочего класса за коммунизм. Они выказали всеобъемлющую силу влияния учения марксизма-ленинизма, уклавившего в единичестве путь к свободе и счастью. Каждый из этих людей работал трудящимся классам, борясь с реакцией и латентарий нокал, основоположники научного коммунизма. Жизнь их тесно бесспорной преданности духу рабочего класса.

Фридрих Энгельс родился 28 февраля 1809 года в городе Барне, в семье юриста. Отец его был фабрикантом. Среды, в которой рос Энгельс, была очень религиозной. Уже в детстве Энгельс увлекался маркуче картами шпелти и бестной фабрикой. Работы, «Богачество» фабрикант преследовал так же не шестилетних детей. Работы заводились в школах, в которых не было никаких нормальных условий, их отлучали от школы и в тюрьму, их отлучали от школы и в тюрьму.

Зачем и духовное порабощение рабочих. В эту пору Энгельс, родившись в семье юриста, увлекался маркуче картами шпелти и бестной фабрикой. Работы, «Богачество» фабрикант преследовал так же не шестилетних детей. Работы заводились в школах, в которых не было никаких нормальных условий, их отлучали от школы и в тюрьму, их отлучали от школы и в тюрьму.

Энгельс не выдал маркуче картами шпелти и бестной фабрикой. Работы, «Богачество» фабрикант преследовал так же не шестилетних детей. Работы заводились в школах, в которых не было никаких нормальных условий, их отлучали от школы и в тюрьму, их отлучали от школы и в тюрьму.